



**Всероссийский конкурс
профессионального мастерства
педагогов «Мой лучший урок».**

**г. Москва
ноябрь 2018 г.**

**С 23 по 29 января 2018 года в Москве я принимала участие во Всероссийском конкурсе педагогического мастерства педагогов «Мой лучший урок»
На конкурс я представила свой урок по окружающему миру**

по теме : «РАЗНООБРАЗИЕ ЖИВОТНЫХ»

Работа началась в первый же день.

Руководитель фонда Е.Е. Шестернинов озадачил нас практической работой в группах по теме: «Современный урок»



«Культ незнания- это нормальная ситуация для ученика» (Я знаю , что я не знаю)

«Кто ни о чём не спрашивает на уроке , тот никогда не научится»

Такими словами началась лекция директора школы, доктора психологических наук М.Н. Арцева». Под его руководством разработано и внедрено более 14 инновационных проектов, программ и исследований.

М.Н. Арцев дал подробную «инструкцию» по проведению школьного «научного исследования» на второй день курсов повышения квалификации.



Третий день работы порадовал нас посещением МЭШ №1504. Нас встречала директор школы Шарай Надежда Андреевна.

«Учитель берёт урок в рамках большого города». Первый урок педагог может провести в музее, выставке ... И это здорово!

В школе практикуется программа 1.3, где за один год обучения ученик проходит курс за первый и второй класс.

Посетили уроки, внеурочные мероприятия. В школе нет доски по которой пишут мелом . Все доски в классах электронные, уже запрограммированы на текущий урок. Здесь же нас покормили обедом.



Следующий день был лучше прежнего. Нас ждала встреча с удивительным директором школы №2006, Илюхиной Верой Алексеевной. Эта школа поразила нас своей красотой. Классы, коридоры, столовая –это уютный дом ,в который хочется идти, а уходя возвращаться снова!

Эта школа энтузиастов, профессиональных педагогов, творческих людей.

Вера Алексеевна дала великолепный урок по её учебному пособию

«Чудо –прописи».

Здесь для нас показали мастер класс по изготовлению ёлочной игрушки и урок в 1 классе по теме **«Написание буквы «ф»**



В Химки добирались долго!

Здесь нас ждал с очередной лекцией М.Н. Арцев . Лекция была интересной и познавательной по теме «Результативность обучения».

Педагоги школы показали нам внеурочное мероприятие «Будь здоров» и урок по русскому языку «Приставки». На этом уроке особенно понравилось как дети работают в группах, парами.



**Интересная дискуссия возникла вокруг обсуждаемого профессионального Стандарта педагога , автором которого является Е. А. Ямбург
УЧИТЕЛЬ_УЧИТЕЛЬ НАСТАВНИК _ УЧИТЕЛЬ МЕТОДИСТ,**



В ходе конкурсных мероприятий мною представлен опыт по теме « Обучение детей с ОВЗ в общеобразовательной школе». Статья по теме опыта отобрана для публикации в научно- методическом сборнике.



Выдержав достойную конкурентную борьбу среди 85 педагогов- профессионалов со всей России, я стала призёром конкурса , награждена Дипломом за 2 место и медалью «За образование»



Уважаемые коллеги ! Участие в конкурсе дает возможность не только показать себя, поверить в себя. Это педагогическая мастерская. Понять значимость конкурса в жизни учителя может в полной мере тот, кто сам однажды принял участие.

